

山东

天文大潮引发青岛海水漫堤

不少海边停放车辆被打湿, 市民误以为海水大倒灌

本报青岛10月15日讯 (记者 周衍鹏) 15日下午, 青岛澳门路部分路段风高浪急, 部分海水涌上堤岸, 一些市民和在此停车的车主误以为“海水大倒灌”, 一度产生恐慌, 交警及时赶到现场疏导, 所幸虚惊一场。据了解, 此次轻微海水倒灌因正值月初天文大潮, 同时加之较强海风联合作用所致。

“澳门路附近海水大倒灌, 路边的车快要被淹了。”15日15时, 有市民焦急地拨打本报热线电话称, 他从自家楼上看到, 澳门路部分路段海水已经漫堤, 停在岸边的几十辆车面临被淹的危险, 情况十分紧急。

15时30分, 记者赶到音乐广场西侧的澳门路路段, 发现靠近岸边的部分路面上有水迹, 但并没有看到海水漫道的情况。道路两侧停放了至少几十辆车, 最近的车离护栏仅有三四米远, 许多车上面能看到水迹, 不少车主正准备将车开走, 并没有出现车辆被泡的情景。

“当时从楼上看起来, 不少路面都湿了, 我还以为海水大倒灌呢。”家住附近的市民李先生称, 直到下楼仔细一看, 他才发现只是部分浪高的海水漫上了岸, 让人误以为是海水大倒灌。正在



停在海边的不少车辆都被海水打湿, 但没有车辆受损。 本报记者 周衍鹏 摄

挪车的车主刘先生称, 他是从朋友那里得知这个消息的, “开始以为跟台风时那么严重呢, 所以赶紧跑过来挪车。”等到了之后发现, 情况并非想象中那么严重。市南交警随后也到达现场, 通过查询驾驶人联系方式和拖移

等对部分过于靠近岸边的车辆进行了清理, 现场并未出现车辆受损的情况。

为何会出现海水漫上岸的现象呢? 记者从青岛市气象台了解到, 15日下午到夜间, 近海风力6—7级, 阵风8级, 气象台也已

发布蓝色大风预警, 而当天正值农历初一天文大潮期, 两者共同作用下, 造成风高浪急, 部分大浪将海水拍上岸, 让市民误以为是海水大倒灌。气象台同时提醒广大市民和车主, 16日海上阵风风力最高可达10级, 海边游玩及

停车时需要注意安全, 以免出现人身危险和车辆受损情况。

小投资大回报

想赚大钱, 找好项目 短信留言
想投资, 找好品牌 13851785958
谁先干, 谁先赚!
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

明晨最低温
只有5℃

今日我省大部有小雨

本报济南10月15日讯 (记者 刘红杰) 从省气象台获悉, 受较强冷空气影响, 预计15日夜间开始到17日, 我省将出现大风降温降雨天气。此次全省气温下降幅度在6℃左右, 最低气温出现在17日早晨, 部分地区只有5℃左右。

省气象台预报员介绍说, 17日早晨, 鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区最低气温5℃左右, 有轻霜冻, 其他地区8℃左右。另外, 15日夜间到16日, 我省大部地区有小雨。本次降雨过程对改善土壤墒情和秋播有利, 但对秋收、秋播进度有一定的影响。

16日下午开始到17日, 呼呼的北风也将“光临”我省。海上风力将达7级阵风8—9级, 鲁西北、半岛地区和内陆湖面北风4—5级阵风7级, 其他内陆地区北风3—4级阵风6级。省气象台提醒, 由于16日—17日风力较大, 相关水域水上作业和过往船舶要采取积极的应对措施, 政府及相关部门注意做好防风等工作。

18日开始, 北风转南风, 冷空气的影响逐渐结束。

30万的股权5000元转让

男子为不让离婚妻子分股权, “割肉”转给表妹

本报济南10月15日讯 (记者 廖雯颖) 股权属于婚姻存续期间共同财产, 离婚时应该分割, 但现实中往往出现夫妻一方私自转让股权以规避分割的情况。济南市民曹某就被丈夫戚某“摆了一道”, 价值30万元的股权被丈夫私下两次转手给其表妹。

2007年7月, 曹某打算与丈夫戚某离婚, 她向法院起诉并申请了财产保全。法院查封了戚某相关夫妻共同财产, 包括戚某持有的某经贸有限公司价值30万元的股权。曹某并非公司股东, 股权都登记在丈夫名下。由于当时公司账目混

乱, 不向法院提供账本, 导致财产分割久拖不决, 最后法院判决不准予离婚。

当法院解除了对戚某名下财产的查封, 戚某随即召开股东会, 将持有的所有股权以五千元转让给新股东方某, 随后退出公司。2008年8月, 股东会一致同意将股权及戚某原有的权利义务一并转让给戚某的表妹李某。两次股权变更均在工商局进行了登记。

面对丈夫恶意转让共同财产的行为, 曹某向法院再次起诉离婚, 法院对二人判离, 但是没有分割共同财产。2012年7月6日, 曹某向历下区法院提出诉求, 请求

撤销戚某两次股权转让行为。但因两次股权转让并不存在重大误解或者欺诈、胁迫等情形, 不符合合同撤销的要件, 法院作出判决, 驳回曹某诉求。

山东鲁泉律师事务所律师李岫岩分析认为, 曹某并非无路可走, 她可以作为利害关系人主张股权转让合同无效, 或举证证实戚某对外转让股权的价格明显低于股权实际价值, 以财产共有人身份向戚某主张损害赔偿。“婚姻法有规定, 离婚时一方有隐藏、转移共同财产的行为, 分割财产时, 法院可以判对隐藏、转移的一方不分或者少分。”

我省公安机关出台办法鼓励举报食品安全犯罪

举报食品黑工厂最高奖30万

本报济南10月15日讯 (记者 杜洪雷 通讯员 刘冠伟) 15日, 记者从省公安厅获悉, 《山东省公安机关食品安全犯罪案件举报奖励实施办法(试行)》已于近日颁布实施。省公安厅同时公布了各地公安机关受理举报联系方式。

该《办法》适用于对山东省行政区域内食用农产品种植养殖、食品生产、食品流通、餐饮服务、食品进出口等环节的食品安全犯罪行为的举报。任何公民、法人和其他组织对涉嫌食品安全犯罪的行为可通过电话、传真、电子

邮件、信函等途径举报。

对一般涉嫌食品安全犯罪案件线索, 直接向涉案的市、县(市、区)公安机关举报。对于涉嫌重大犯罪或跨省市犯罪的, 可直接向省公安厅举报。对于违反食品安全法律、法规规定, 但尚不构成犯罪的行为, 公民、法人和其他组织应按照《山东省食品安全举报奖励办法(试行)》的规定, 向有关职能部门举报。

据省公安厅相关负责人介绍, 举报内容经公安机关查证属实, 并符合奖励标准的, 依据举报时效, 举报

材料的详实程度, 举报内容与查实内容相符程度对举报人进行奖励。

举报奖励分四个等级, 最高可按涉案货值金额的8%—10%奖励举报人。对于举报涉嫌食品安全犯罪的“黑窝点”、“黑作坊”、“黑工厂”等人员, 以及非法生产经营单位内部的举报人员, 按举报奖励额度的上限进行奖励。根据举报线索破获社会危害性严重、影响恶劣案件的, 按举报奖励额度的上限进行奖励。每次举报奖励最高金额一般不超过30万元。



免费报名电话400-6666-899

国际激光无痛祛除青/红胎记、血管瘤新技术

10万胎记患者重获自信

特色: 全程无痛, 不破皮, 不出血, 不留疤痕, 20分钟一疗程随治随走, 一次见效永不复发。
优势: 济南华夏医院皮肤激光美容中心—山东首家青/红胎记、血管瘤激光治疗基地具有以下优势:

专家: 京沪专家定期坐诊。
设备: 斥资千万元引进美国赛诺秀Acclaim激光器、Cynosure脉冲染料激光器、ND-YAG激光器、Q-开关翠绿宝石激光器、V-beam脉冲染料激光器等世界领先专业激光治疗设备。
荣誉: 30年来该中心康复全国胎记患者十万余例, 成立国际激光医学交流培训中心, 国内皮肤科专家定期来院学习、交流, 奠定了济南华夏医院在全国行业内的领先地位。

面向全国征集100名青胎记、红胎记、血管瘤、雀斑等皮肤顽症, 前100名来院患者免费体验一平方米, 报名电话400-6666-899或0531-85922666



济南华夏医院
全国百佳放心示范医院

网址: www.jnhxyy.com.cn (免费热线: 400-6666-899)
院址: 济南市北园大街598-1号(长途汽车站东200米)